

Styrelsesammanträde datum 2020-09-10

Paragrafer: 163 - 168 §§

§ 163

Dagordning

Styrelsen beslutar

att godkänna dagordningen

§ 164

Val av justerare

Styrelsen beslutar

att utse Ulla Strauss till justerare av dagens protokoll.

§ 165

Datum för justering

Styrelsen beslutar

att protokollet ska justeras måndag 14 september, City Konferens Center

§ 166

Föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att godkänna föregående protokoll

§ 167

Beviljande av ansvarsfrihet för 2019

Justerare



Utdragsbestyrkande



Styrelsesammanträde datum 2020-09-10

Styrelsen har blivit beviljad ansvarsfrihet för 2019 av Örebro Kommun och Lekebergs Kommun.

Påminnelse till de andra parterna att ta beslut om ansvarsfrihet. Regionen tar beslut under hösten för samordningsförbunden.

§ 168

Fördelning av medel för 2021

Frågan kring hur förbundets medel ska fördelas har diskuterats i beredningsgruppen. Frågan kommer att tas vidare till hemorganisationerna för risk och konsekvensanalys samt dialog kring hur finansieringen ska se ut. Det förslag som flest förordrar kommer att beredas för beslut på kommande styrelsemöte.

§169

Förlängd svarstid förbundsordningen

Tiden för medlemmarna att komma med förslag på revideringar till förbundsordningen är framflyttad till den 13 oktober 2020 efter förfrågan om förlängd svarstid.

§ 170

Representant från förbundet på NNS årsmöte och medlemsmöte

Tiden för mötena krockar med förbundets styrelsemöte.

Styrelsen beslutar

att förbundet inte skickar någon representant till mötena utan tar del av protokoll.

§ 171

Justerare



Utdragsbestyrkande



Styrelsesammanträde datum 2020-09-10

Delårsredovisning förbundet

Förbundet följer budget. Mycket arbete kring delår på planeringsdagarna där aktivitetsplan gått igenom. Ekonomen fick akut förhinder och kunde inte redovisa den ekonomiska delen under mötet.

Insatskatalogen är lanserad och i funktion.
Rehabmässan planerad till november, kommer eventuellt bli inställd eller digitalt. Avstämning nästa vecka kring hur eller om den ska genomföras med berörda parter.

Styrelsen beslutar

att godkänna delårsredovisningen

§ 172

Delårsredovisning Samverkansteam och Coachingteam Örebro

Samordnare Johan Wittenfelt presenterade delårsredovisningen för Samverkansteamet och Coachingteamet Örebro. Styrelsen uppmuntrar till att fortsätta ha fysiska möten i den mån det går under skyddade former.

Styrelsen beslutar

att godkänna delårsredovisningen för Samverkansteamet

att godkänna delårsredovisningen för Coachingteamet Örebro

§ 173

Delårsredovisning Mottagningsteam och Coachingteam Lekeberg

Lisa Örnéus presenterade verksamheternas delårsredovisning då samordnare Erik Ramberg har semester. Styrelsen uppmuntrar till att fortsätta ha fysiska möten i den mån det går under skyddade former samt att se över rutiner för samtycke då detta stoppar upp processer. Myndigheterna godkänner muntligt samtycke, samma rutiner skulle kunna tillämpas i teamens arbete. Förbundschefen uppmanas att förmedla detta till verksamheterna.

Styrelsen beslutar

Justerare



Utdragsbestyrkande



Styrelsesammanträde datum 2020-09-10

- att godkänna delårsredovisningen för Mottagningsteam Lekeberg
- att godkänna delårsredovisningen för Coachingteam Lekeberg

§ 174

Delårsredovisning kartläggning Lekeberg

Styrelsen beslutar

- att godkänna delårsredovisningen av projektet kartläggning Lekeberg

§ 175

Fördjupad jämförelse av Regionens genomlysning

Föredragningen flyttas till kommande styrelsemöte som informationsärendet då föredragande fick lämna mötet.

Styrelsen beslutar

- att uppdraga till verksamhetsutvecklare att påbörja utvecklingsarbete utifrån tjänstedesign i förbundets finansierade insatser

§ 176

Uppdaterade mallar för förbundet

Mallarna för ansökan om medel för förbundet har inte varit ändamålsenliga. Nya har därför arbetats fram i syfte att tydligare beskriva processen och vad som förväntas av projektägaren. Loggan på dokumentet är omarbetad för att hålla en kvalitet som går att trycka. Dialog förs om att istället anamma Finsams nationella logga för att uppnå en större enhetlighet i kommunikationen.

Styrelsen ger förbundschefen i uppdrag att ta kontakt med kommunikator på Nationella rådet om förslag på hur en lokal variant av den centrala Finsam-logotypen kan tas fram, för att presenteras på kommande styrelsemöte.

Styrelsen beslutar

- att punkten om innehållet i mallarna för ansökan om medel är av styrelsen beredd.

Justerare



Utdragsbestyrkande



Styrelsesammanträde datum 2020-09-10

att punkten om en reviderad logotype för förbundet är av styrelsen beredd.

§ 177

Ny ansökan om ESF medel

Styrelsen beslutar

att förbundet på nytt ansöker om ESF-medel för projektet Ungsam tillsammans med Samordningsförbundet i Centrala Östergötland.

§ 178

Övriga ärenden

Medlemssamrådet som är planerat till den 21 oktober krockar med ett nationellt möte för kommunstyrelsens ordförande som SKR arrangerar. Förbundschefen uppmanas att se över möjligheten att ändra tiden och datumet.

Reflektion efter planeringsdagarna.

Vi behöver ha ett mer aktivt arbete mot arbetsgivarna, vi kan inte bara rusta individerna utan även rusta mottagarsidan.

Mål har formulerats kring detta som kommer att presenteras på kommande styrelsemöte.

Nils Nordkvist undrar hur det gått med att upprätta avtal för de olika insatserna med projektägarna, avtal är upprättade, förbundschefen bifogar dessa med protokollet.

Hur omhändertas styrelsens synpunkter till verksamheterna? Synpunkter bör framkomma i protokollet som förbundschefen sedan tar vidare till verksamheterna.

Justerare

NS. 

Utdragsbestyrkande

